Lista zero — Potenciais de reducgao

Li* + e — Li(s) £°ea = —3,04V
Zn* + 2 — Zn(s) gy == 076V
2H" + 2e .~ H,(g) e = 0,00V
Ag' + e  Ag(s) £%eq = +0,80V
F, + 2 ~ 2F e = +2,89V
K' + € = K(s) Ped = —2,94V
Pb? + 2e - Pb(s) % = —0,13V
Cu®*+ 2e . Cu(s) g = +0,34V
Ch + 26 . 2CI £ed = +1,36V

1) De acordo com a tabela de potenciais acima, determine:

a) a espécie com o maior potencial de redugdo
b) a espécie com menor potencial de reducdo
c) o melhor redutor

d) o melhor oxidante

e) quem mais facilmente sofre reducdo

f) quem mais facilmente sofre oxidagdo

2) De acordo com a tabela de potenciais acima, determine:

a) a reacdo espontanea entre prata e cloro
b) a reacdo espontanea entre litio e potdssio
c) a reacdo NAO espontanea entre cobre e zinco

3) De acordo com a tabela de potenciais acima, determine a semirreagdo de oxidagdo e o potencial de oxidagdo para
as espécies abaixo:

a) prata
b) fldor

4) Dentre as espécies abaixo, escolha qual(is) estdo aptas a sofrer reducao

()R
()Pb+2
()cCh
()K
()F
()Zn

5) Dentre as espécies abaixo, escolha qual(is) estdo aptas a sofrer oxidagdo

()H*
()Ag
()Clh
( )H2
()F
()Zn
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6) De acordo com a tabela de potenciais acima, determine se as reagdes sdo espontineas ou ndo

a)Zn2+Li>Zn+Li*

b) Pb*? + Cu > Pb + Cu*?
c)F2+K->F +K*

d)




